

Пока можем сочувствовать...

Театр-студия «Подвал», расположенный в Москве на Остоженке, вместе с воспитанниками интерната № 31 поставил спектакль «Давай потанцуем». На одну сцену встали сверстники, живущие в разных мирах: обычные ребята из «Подвала» и подростки, обреченные на жизнь в интернате из-за своей болезни — детского церебрального паралича.

Но этот спектакль оказался нужен и больным, и здоровым ребятам. Скучные декорации, нехитрый сюжет (больная девочка влюбляется в своего здорового сверстника), непрофессиональная игра — все это оказалось второстепенным. Главное — «подвальцы» ощутили, что взрослая жизнь начинается не с получением паспорта, а с умения сочувствовать тем, кому не повезло в этой жизни.

Спектакль в «Подвале» показал: мы еще можем прослезиться и не стесняться этого. Мы еще в состоянии дать денег на благотворительность (общество «НеоСфера») и не жалеть об этом. Наши дети еще могут сочувствовать и помогать друг



Исполнители главных ролей Зуля Гасанова и Антон Лахович

другу... Значит, мы все — не потерянные люди!

М.Ш.